

В Советском районе г. Н. Новгорода благодаря вмешательству прокуратуры восстановлены права медицинских работников

Прокуратурой Советского района г. Н. Новгорода проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства в одном из медицинских учреждений района, в ходе которой выявлены отдельные факты выплаты заработной платы ниже минимального размера оплаты труда, отсутствие компенсации за задержку заработной платы, неоплаты сверхурочной работы, отсутствия доплаты за вредные условия труда.

По выявленным нарушениям прокуратурой района внесено представление главному врачу медицинской организации, которое рассмотрено и удовлетворено. Возбуждены дела об административных правонарушениях по ч. ч. 1, 6 ст. 5.27 КоАП РФ.

По результатам рассмотрения мер реагирования **восстановлены права 180 медицинских работников.**

В том числе работникам **произведена выплата** надбавки «доплата до МРОТ» в размере 39 683 руб., выплачена компенсация за задержку выплаты заработной платы на общую сумму 9 635 руб.

Медицинским учреждением также выплачена заработная плата за сверхурочную работу. Осуществлен перерасчет выплаты за вредные условия труда кастаньянше.

Нарушения устранены в полном объеме, трудовые **права медицинских работников полностью восстановлены.** Виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности.